

我市2018年“十件实事”项目建设进度最新督查通报结果显示——

部分项目慢于时序进度

信阳消息(记者 徐冉)为民办“十件实事”是市委、市政府着力改善和保障民生所确立的重要事项,自工作开展以来,各相关责任单位围绕目标细化任务,全力攻坚主动作为。1月18日,记者从市政府督查室了解到,尽管我市“十件实事”大部分项目已完成或正积极推进,但仍有个别项目(或子项)推进情况较为缓慢。

根据我市2018年“十件实事”项目建设进度最新督查通报结果显示,我市城区道路改造提升工程、标准化农贸市场建设改造工程及棚户区改造工程部分项目慢于时序进度,截至1月16日,平桥区幸福路、富民路北段贯通工程、浉河北路改造工程尚未开工建设;商城县4个农贸市场完成投资37.32%,平桥区3个农贸市场完成投资33.13%,信阳高新区珍珠路农贸市场正进行基础施工;羊山新区棚户区改造工程已开工项目3个、1093套,开工率27.37%。

在羊山新区棚户区改造工程项目之一的前进办事处和谐社区棚户区改造项目施工现场,记者了解到,项目仍处于桩基施工阶段,目前该项目房屋征收已完成,正在申请办理建筑工程施工许可证,计划2月底前开工建设。据了解,羊山新区棚户区改造工程涉及项目4个,其中,羊山街道棚户区改造项目已进入选定评估公司阶段,南京路办事处民乐居委会棚改项目已完成130处货币化签约。

“目前项目进展相对缓慢,下一步,新区将按照‘属地管理、分级负责’的原则,强化时间节点,责任分解到人,新区住房保障办将协助辖区办事处跟踪督导项目进展,每

周上报工程形象进度,同时,我们还将积极协助项目实施单位加快建筑施工手续办理,确保按序完成年度棚改目标任务。”羊山新区房产管理局负责人表示。

在平桥区幸福路、富民路北段贯通工程施工现场,记者看到工程已建起围挡,裸土已被防尘网覆盖,项目进展低于时序。平桥区政府相关负责同志告诉记者,“目前,项目已完成建议书、可研报告、施工图设计及财政评审,春节过后立即进行招标。下一步,我区将积极筹措资金、克难攻坚,全力以赴加速推进项目建设,确保在2019年全面完成建设任务,把实事办实办好。”

浉河北路改造工程尚未开工建设,该项目起点位于新建二号桥附近,终点至西关桥,改造提质建设内容主要包含道路工程、景观工程、配套管网工程等,目前工程量清单和控制价正在编制,待上报财政局批复控价后开展施工招标投标工作。

“当前项目进展迟缓,我局将在春节前完成施工投标工作,抓住有利时机,切实把关乎民生、关乎全市经济社会发展的实事项目建设好,进一步优化城市功能,按照既定时间节点,推动项目往前赶。”市城市管理局相关负责同志表示。

由市场发展服务中心牵头的标准化农贸市场建设工程,目前有平桥区、高新区、商城县尚未完成改造升级任务。对此,市场发展服务中心负责人在采访中表示,“作为牵头单位,我们将对照年初市政府制定的《十件实事实施方案》和市政府督查室下发的督查通知,倒排工期、建立台账、强化

主体责任,督促有关县区政府落实农贸市场升级改造费用,建立专项资金,保障专款专用,同时配合市政府督查室实行定时督查、现场督办,确保圆满完成项目任务。”

记者在走访中看到,在信阳高新区珍珠路农贸市场建设现场,混凝土商砼车正在进行混凝土灌注和浇筑工作,预计2月底完成主体框架,3月底投入使用。

在平桥区明港镇皂角树农贸市场建设现场,目前主体框架结构已完成,计划2月底完工;平桥区明港镇大世界农贸市场升级改造尚未开工,正处于图纸预算评审阶段。

在商城县和谐农贸市场建设现场,记者了解到,当前图纸预算审批已完成,土地征收、赔偿及土地平整工作已完成,计划6月份完成主体施工,10月份投入使用;商城县三和农贸市场正在开挖地基,预计6月份投入使用。

2018年以来,我市市委、市政府高度重视2018年“十件实事”工作。为此,市长尚朝阳多次主持召开工作例会,要求各责任单位进一步强化落实责任,加快工作推进,尤其是进展缓慢的项目要加大力度,加强督导,确保民生实事任务如期全面完成。

“下一步我们还会进一步加大督查督办力度,对进展快、落实好的工作及责任单位通报表扬;对进展慢、效果差的工作及责任单位通报批评,并在媒体上曝光;对不作为、慢作为导致不能按时完成的任务的单位责任人追究问责。确保‘十件实事’圆满完成,真正做到为民所办、为民所惠。”市政府督查室负责同志说。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

持续深入专项监督

执纪监察为我市医保基金保驾护航

信阳消息(记者 孙银鸽)“这份病历显示:余某,男,使用黄体酮注射液3支,男性怎么会注射黄体酮?”近日,面对市纪委监委第二执纪监督室工作人员的询问,市平桥区某医院负责人瞬间无言以对,眼神里写满焦急与紧张。

除了假病历,这家医院的一系列骗取医保的行为在检查组“显微镜”般的细致筛查下逐一显了原形:不同病人的病历上居然记载着同一设备、同一时间、同一结论的检查报告;一些高价药品购进数百支,却销售千余支,其中头孢地嗪5月份购进数量为“0”,却销售380支,这些“不存在”的药品将50余万元的医保基金白白套取……

这些让人倍感荒诞的“黑色幽默”背后,是全市医保基金告急的窘迫局面。今年1-8月,固始县县内住院医保基金已超支7000万元,其他各县医保基金保障也频频告急。

“医保基金是群众的救命钱,是打赢脱贫攻坚,实现老有所医、老有所养的重要保障线,就这样被浪费掉、骗走了,实在可惜,绝不允许。我们要将本次医保基金专项监督持续深入开展下去,及时将问题线索移交有关部门严肃查处,通过监督提升人民群众的幸福感和获得感。”第二执纪监督室主任陈世海说。

今年4月以来,市纪委监委以宣传贯彻监察法为契机,开展了“监察在身边,作风再转变”系列活动,根据市纪委监委统一安排,6个执纪监督室根据各自联系地区和系统的特定领域开展专项监督,对上级重大决策部署落实情况开展重点监督,指导协调派驻机构开展协调监督。2018年8月开始,联系人社系统的市纪委监委第二执纪监督室对医保基金领域集中开展了专项“点穴式”与“地毯式”相结合的监督。

在市纪委监委第二执纪监督室的协调组织下,3个医保基金专项检查组对全市医保基金的运行情况、患者病例等材料进行比对分析,对可疑问题线索进行电话核实和实地走访。截至目前,此次专项监督已向有关部门移交重要问题线索33起,整改问题98个,下发监察建议2份,对5人作出党纪处分,已有3名相关责任人被留置。

“下一步,我们将根据检查组反馈的情况,建议对骗取医保情况严重的县区开展专项巡察和重点整治,通过执纪监督室、派驻机构、巡察组三支力量的密切协同配合,切实提升监督效能,真正为医保资金保驾护航,进一步增强群众获得感。”市纪委副书记、市监委副主任张全胜表示。



送福暖山乡

近日,市文联组织我市书法家协会、市摄影家协会等多路文艺志愿小分队,深入多个偏远乡村,为村民写春联、送福字、拍摄全家福。在浉河区游河乡孔畎村钟湾村民组,书法家们支起了门板当简易的桌案,现场挥毫。在出山店水库移民新村,摄影家挨家入户,用镜头记录移民的幸福生活。

泽宇 文涛 摄



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善